

中共中央政治局召开会议 研究部署学习宣传贯彻党的二十大精神

审议《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》
《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月25日电 二十届中共中央政治局10月25日召开会议，研究部署学习宣传贯彻党的二十大精神，审议《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。要引导广大干部群众原原本本学习研读党的二十大报告和党章，认真领悟党的二十大精神提出的新思想新论断、作出的新部署新要求。要紧密联系党的百年奋斗历程特别是党的十八大以来新时代十年的伟大变革，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，加深对习近平新时代中国特色社会主义思想、马克思主义中国化时代化、中国式现代化等重大问题的认识，深刻理解党的二十大对全面建

设社会主义现代化国家作出的战略部署，切实把思想和行动统一到党中央精神上来。要把好基调、把好导向，组织开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动，切实增强感召力、凝聚力、影响力，努力营造奋进新征程的良好社会氛围。中央宣讲团要发挥好示范作用，各地区各部门要抽调骨干力量组建宣讲队伍，组织好面向基层的宣讲，紧密联系广大干部群众思想实际和工作实际开展宣讲，让人民群众听得懂、能领会、可落实，推动党的二十大精神走进基层、走进群众。

会议强调，学习宣传贯彻党的二十大精神要联系实际、务求实效，把党的二十大精神和要求落实到经济社会发展各领域各方面。要深刻领会党中央关于国内外形势的分析研判，深刻把握我国发展面临的机遇和挑战，增强忧患意识、强化底线思维，做好应对各种复杂局面的思想准备和工作准备。各级

领导干部要务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，担当作为、求真务实，把各项工作抓紧抓好，让人民群众看到学习贯彻党的二十大精神的实际成效。

会议强调，坚持和加强党中央集中统一领导是全党共同的政治责任，首先是中央领导层的政治责任。中央政治局要带头严格遵守党章和党内政治生活准则，全面落实党的二十大精神关于坚持和加强党中央集中统一领导的各项要求，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，带头全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，带领全党全国各族人民为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中

华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议强调，抓作风建设只有进行时，没有完成时。党的二十大精神作出新部署，必须始终把中央八项规定作为长期有效的铁规矩、硬杠杠，抓住“关键少数”以上率下，持续深化纠治“四风”，重点纠治形式主义、官僚主义，坚决破除特权思想和特权行为，推动全党坚决落实中央八项规定精神，全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，始终保持同人民群众的血肉联系，始终同人民同呼吸、共命运、心连心。中央政治局的同志要带头弘扬党的光荣传统和优良作风，严格执行中央八项规定，严于律己、严管所辖、严负其责，在守纪律讲规矩、履行管党治党政治责任等方面为全党同志立标杆、作表率。

会议还研究了其他事项。

我区各级各部门掀起学习宣传党的二十大精神热潮 深学深思深悟 入脑入心入行

商报讯(西藏日报记者 王香香 赵文慧 杨小娟 通讯员 格热 关申建)连日来,我区各级各部门把认真学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务,通过创新学习方式、丰富学习形式,推动党的二十大精神学习宣传贯彻走深走实、入脑入心。

“今天是普兰县斜尔瓦村的‘捡牛粪节’,村民们都会去田地里捡牛粪,我们去帮忙吧!同时,我们可以利用这个机会给村民们讲解党的二十大精神。”10月24日下午,阿里地区普兰县出入境边防检查站移民管理警察拿着精心准备的宣讲资料,来到斜尔瓦村宣讲党的二十大精神。

记者了解到,为了使边境群众能够第一时间了解党的二十大精神,16日以来,该站成立党的二十大精神宣讲“小分队”,与群众一起观看大会盛况,宣讲党的二十大精神。

“党的二十大报告部署了民生新举措,描绘了民生新图景,这意味着以后我们的日子会越来越越好。”移民管理警察吉多吉一边帮着村民捡牛粪,一边紧扣党的二十大精神主题,围绕报告中提出的新思想、新使命、新部署、新要求,用通俗易懂的语言和鲜活生动的实例,对党的二十大精神进行阐述和解读,朴实生动的话语引起村民们的共鸣。

“近年来,我们边境群众的生活变得越来越好,现在大家都住上了政府修建的楼房,每月还能拿到很多补贴,相信以后的生活也会变得更加美好,我们永远都会跟着党走!”听完宣讲后,斜尔瓦村村长贡嘎扎西坚定地说。

来到日喀则市亚东县下亚东乡,随时可以看到移民管理警察骑着自行车穿梭在大街小巷,自行车上粘贴的“下亚东边境派出所党

的二十大精神骑行宣讲队”格外显眼。

日喀则边境管理支队下亚东边境派出所负责人告诉记者,该所利用自行车轻便、快捷的优势,整合“守望之星”骑行队现有警力,组建党的二十大精神骑行宣讲队,组织骑行宣讲队走遍田间地头、街头巷尾,通过新颖、接地气的传播方式,用通俗易懂的语言,把党的二十大精神真正讲到群众心坎里,让党的惠民政策传遍千家万户。

拿着骑行宣讲队送来的宣传单,下亚东乡施工队工人何龙拿出手机扫了扫宣传单上的二维码后说:“这种宣传方式真的很好,扫一扫二维码就可以听党的二十大报告内容,改变了以往发传单、贴海报的单一方式,学习起来也轻松了不少。”

为认真学习宣传贯彻党的二十大精神,国家税务总局昂仁县税务局组织全体干部职

工开展党的二十大精神知识竞赛,以赛促学,重温党的二十大精神中的重点内容和金句。

此次竞赛由四支队伍参加,分为基础题、加分题、抢答题三个部分,竞赛题目以党的二十大精神内容为主,同时融入税费政策和防疫知识。为了让居家干部职工也能参与其中,比赛还另外开设了线上直播通道。竞赛现场气氛紧张而激烈,干部职工准备充分、反应灵敏、自信果断,整场竞赛高潮迭起、扣人心弦。

昂仁县税务局党委书记松确表示:“我们以竞赛促学习,以学习促党建,以党建促业务,进一步将党的二十大精神融入日常的税务工作中,切实把学习成果转化为担当作为、干事创业的强大动力和实际行动,积极发挥税收职能作用,服务经济社会发展。”

出席党的二十大西藏自治区代表返回拉萨 深入学习贯彻党的二十大精神 推动大会各项决策部署在雪域高原落地生根



商报讯(西藏日报记者 赵彬 张黎黎)波澜壮阔新征程,扬帆起航再出发。在圆满完成大会各项任务后,出席党的二十大西藏自治区代表于10月25日集体乘机返回拉萨。

大会期间,西藏代表团全体代表在代表团团长、自治区党委书记王君正的带领下,以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,忠实履行职责、严守各项纪律,认真学习讨论党的二十大精神报告和中央纪委工作报告、党章(修正案),深入学习习近平总书记在参加广西代表团讨论时的重要讲话精神,见证了历史时刻,展现了良好精神风貌。

代表们一致表示,党的二十大和党的二十届一中全会的胜利召开,为党和国家事业进一步指明了前进方向,为我们党继续带领亿万人民团结奋斗奠定了重要的思想政治基础,为全面贯彻党的基本理论、基

本路线、基本方略,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章,提供了坚强的政治保证和组织保证。回到工作岗位后,一定深入学习贯彻党的二十大精神,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党的二十大精神作出的重大决策部署上来,大力弘扬伟大建党精神,时刻牢记“三个务必”,充分发挥模范带头作用,积极投身新时代社会主义现代化新西藏建设,努力推进西藏长治久安和高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

▲图为出席党的二十大西藏自治区代表于25日集体乘机返回拉萨。
西藏日报记者 旦增西巴 摄